Самостоятельная работа 6 класс
1. Автор ста сказочных опер:
  а) И.С. Бах;  б) С.В. Рахманинов;  в) Н.А. Римский-Корсаков; г) П.И. Чайковский.
2. Кто из перечисленных композиторов  не относится  к числу венских классиков?
а) Л. Бетховен; б) И.С. Бах;  в) В.А. Моцарт; г) Й. Гайдн.
3. Сколько инструментов входит в состав симфонического оркестра:
а) 100;  б) 200;   в) 20;   г)10. 
4. Кем является И.С. Бах?
а)  композитором-романтиком;  б) основоположником русской классической музыки;                       в) композитором-философом;  г) основателем «Могучей кучки».
5. Высокий мужской голос:
а) бас; б) тенор; в) сопрано; г) баритон.
6. «Увертюра» - это
а) определение темпа; б) название балета; в) оркестровое вступление;  г) имя оперного героя.
7. Жанр оперы «Иван Сусанин»
а) эпическая сказка;  б) историческая драма;  в) лирика; г) сатира.  
8. «Программная музыка» -это 
а) танцевальная музыка; б) музыка, у которой есть название; в) музыка к кинофильмам; г)инструментальная музыка.
9. Название последней части оперы:
а) адажио; б) финал; в) скерцо; г) аллегро.
10. Какой инструмент не относится к духовой группе симфонического оркестра?
а) гобой; б) виолончель; в) кларнет; г) фагот.
11.  Какая опера написана П. И. Чайковским?
а) «Евгений Онегин»; б) «Иван Сусанин»; в)  «Борис Годунов»;  г) «Дон Жуан».
12. Какого инструмента нет в народном оркестре?
а) баяна; б) треугольника; в) валторны; г) домры.
13. Опера, написанная В.А. Моцартом?
а) «Снегурочка»; б) «Война и мир»; в) «Алеко»; г) «Свадьба Фигаро».
14. «Мажор» - это
[bookmark: _GoBack]а) грустный лад;  б) название оперы; в) веселый лад; г) переменный лад.
